

## 13 день.

20 июня гостями нашего лагеря стали представители администрации г. Нальчика и Многофункционального молодежного центра КБР. Традиционно все занятия, проводимые нашими гостями, проходят в форме игры. Не стало исключением и данное мероприятие. Волонтеры помогли в проведении игры «Твистер». Именно она и стала развлечением данного дня. Ребята не хотели отпускать наших гостей. Каждый из них желал выиграть и получить в подарок какой – нибудь спортивный инвентарь. Дети просили несколько раз подряд заново проводить игру. После каждого круга представители администрации г. Нальчика дарили детям либо мячи, либо скакалки, либо наборы для бадминтона.





